

俄烏升級黑海港農產品外運協議存變數

記者李錫銘／台北報導

記者李錫銘／台北報導
俄羅斯、烏克蘭、土耳其與聯合國達成的黑海港口農產品外運協議開始運作，惟據外電分析，落實黑海港口農產品外運協議仍存變數。分析指出，黑海港口農產品外運協議有望緩解全球糧食短缺狀況，但造成全球糧食短缺的主要因在於西方加碼對俄制裁和烏克蘭局勢升級，農產品外運協議不能實質性地改變短缺局面。此外，烏克蘭局勢仍未現轉機，俄烏之間缺乏互信，農產品外運協議能否順利有效落實也存在不確定性。

俄羅斯與烏克蘭日前就黑海港口農產品外運問題在土耳其伊斯坦布爾分別與土耳其和聯合國簽署相關協定。協定內容包括：在伊斯坦布爾建立聯合協調中心並確保糧食運輸安全，俄烏雙方同意任何一方都不攻擊運送農產品的船隻。此外，俄羅斯還與聯合國簽署關於推動俄羅斯食品和化肥進入國際市場的諒解備忘錄。俄羅斯方面稱，這份為期三年的諒解備忘錄旨在確保俄羅斯糧食和化肥暢通無阻地進入世界市場。國際輿論認為此次達成的一系列協議看到緩解全球糧食緊張的曙光，聯合國秘書長古特雷斯則說，黑海上有了一座希望的燈塔，將農產品運往世界各地的市場將有助於消除全球糧食供應短缺，緩解價格高漲的壓力。土耳其總統埃爾多安表示，該協議將在解決全球糧食危機方面發揮重要作用。

據瞭解，受烏克蘭危機影響，現有超過2000萬噸烏克蘭穀物滯留在黑海港口奧德薩無法運出。俄烏兩國是全球小麥、玉米等農產品的重要出口國，同時俄羅斯還是世界主要化肥生產國，在西方制裁與烏克蘭危機持續的雙重影響下，大量穀物滯留在烏南部港口無法運出，讓全球糧食短缺狀況雪上加霜。俄總統普京表示，西方國家多年來在經濟政策和非法制裁方面的錯誤導致全球通貨膨脹浪潮，破壞供應鏈和產業鏈，加劇了貧困和糧食短缺情況。

惟烏克蘭局勢仍未現轉機，俄烏之間缺乏互信，農產品外運協議能否順利落實也存在不確定性。

臺中分局職場互助教保中心」，招標經濟部標準檢驗局為積極落實行政院「一子歲國家一起養—讓年輕人敢婚、願生、樂養」政策，並配合「政府機關（構）加速推動公共化教保及托育服務政策」與「我國少子女化對策計畫」的推動，增設公共化教保服務，在教育部國民及學前教育署指導及臺中市政府協助下，二年八月設立「經濟部標準檢驗局臺中分局職場互助教保服務中心」，為之幼兒提供教保服務，並透過教保中心的服務人員、兒園，並以教育精神，輔助幼兒全

收2歲以上至入國民小學30名，提供員工及鄰近地
人發展。

臺中分局職場互助教保中心8月開辦



第屆 G Camp 獲獎名單出爐 臺灣新創前進歐洲拓商機



記者陳瓊如／台北報導